

druge jednake vrste. — Razdeljena je v tri dele, in sicer: v Štajersko, Koroško in Kranjsko. Knjižica popisuje za Savinjske planite važno savinjsko, kamniško in Rudolfovo železnico ter prav pregledno razvršča posamezne ture po važnih mestih, trgih in vaseh, odkoder je najpripravnejši pot na posamezne gore. Taki kraji so Celje, Slovenji Gradec, Vransko, Braslovče, Mozirje, Gorenji Grad, Ljubno, Luče, Solčava, Logarjeva dolina, Okrešelj, Železna Kaplja, Bela, Jezero, Črna, Kamnik, Bistriška dolina in Krauj. Dalje nahajamo v knjižici cenovnik za vodnike, poštna zveze in dobre gostilne. Popis posameznih tur je sicer kratek, toda jasev in stvaren. Knjižica povsod opozarja na prirodne krasote in posebne znamenitosti, tako na slovečo Logarjevo dolino, jedno najlepših dolin, kateri ne najdeš vrstnice. Francoski geolog Ami Boué jo imenuje jedno najlepših dolin sploh, kateri podobno najdemo samo še v Pirenejih. — Kot dodatek ima knjižica kratek kažipot na Veliki Snežnik (1796 m) na Notranjskem; sestavil ga je g. *Henrik Schollmayer*. Priloženi načrt Savinjskih planin z zaznamenovanimi poti »Slov. plan. društva« nam prav pregledno in jasno predstavlja različne ture po Savinjskih planinah in rabi zlasti turistom v ložje zavedanje, kadar sestavljajo načrt za potovanje po teh krajih. Sicer nahajamo v knjižici nekaj pomot, a te nikakor ne kratijo knjižici velike vrednosti, katero ima ne samo za turiste, ampak tudi za širše občinstvo. Tako čitaj na strani 80., 12. vrsta spodí »desni« (m. »levi«), 10. vrsta spodí »levi« (m. »desni«) in 9. vrsta spodí »Katzenstein« (m. Katzen), na str. 3. pa čitaj v »Škalah« (m. Škalih). Kdor hoče natančneje spoznavati prekrasne Savinjske planine, sezi po tej knjižici, katera ima obilico zanimljivostij in podrobnostij, ki olajšujejo potovanje po teh divnih krajih. Knjižico je prav lično natisnil Drag. Hribar v Celji. Sedem lepo izdelanih slik nam kaže Mozirje, Ljubno, Iglo, Logarjevo dolino z Ojstrico, sklep Logarjeve doline, Ojstrico od Robana v Robanovem kotu in c. kr. smodnišnico pri Kamniku. Knjižica se dobiva pri gg. J. Sokliči Pod trančo in Lj. Wölflingu v Špitalskih ulicah.

**Nove muzikalije.** »Glasbena Matica« v Ljubljani je razposlala svojim društvenikom dva nova zvezka muzikalij. V prvem je sedem moških zborov, uglasbil *P. Hugolin Sattner*, v drugem pa je natisnjen *Foersterjev* mešani zbor »Ljubica«, ki se je že nekolikokrat kar najuspešnejše pel pri velikih koncertih »Glasbene Matice«. Vsem zborom so dodani tudi posamezni glasovi. Cena Sattnerjevih skladbam 1 gld. 20 kr., Foersterjevi »Ljubici« 80 kr.; posamezni glasovi po 10 kr.

**Nova šolska knjiga.** Kakor čujemo, bode v Bambergovi tiskarni skoro natisnjena slovenska izdaja znane Mayerjeve nemške zgodovine starega veka, bogato okrašena z ilustracijami. Priredil jo je za slovenske srednje šole g. prof. *A. Kaspret*.

**Slovensko gledališče.** „Dramatično društvo“ v Ljubljani je razglasilo repertoar slovenskega gledališča za bodočo sezono. Kar se dostaje drame, uprizoré se izvirne igre, dalje igre slovauskega repertoarja, takó „Jan Vyrava“, „Noč na Karlstinu“, „Dijogen v sodu“, „Klub samcev“ in „Graničar“. Pripravljene so tudi drame „Trgovec beneški“, „Galeotto“, „Fromont ml. in Risler st.“ „Ludvik XI.“, „Daniševi“, „Adrienne Lecouvreur“, igrokaza „Svetokriški podobar“, „Moj Mirko“, veseloigre „Dobri prijatelj“, „Gospod svètnik“, „Velikomeški zrak“, „Ječa“, „O ti možjé“, „Knjižničar“, burka „Možitev na poskušnjo“, opereta „Mamselle Nitouche“ i. t. d. Dalje se na novo uprizori več veselih iger, burk in operet starega repertoarja, med drugimi prenovljeni „Gorenjski slavček“, „Pogumne Gorenjke“ i. t. d. Vodstvo drame bode v izkušeni rokah društvenih režiserjev gospodov *Dragotina Freudenreicha* in *Rudolfa Inemanna*. Anagaževane so nadalje gospe, oziroma gospodičine: *Jelena Aničeva*, *Danilova*, *Gizela* in *Matilda Nigrinova*, *Polakova*, *Slavčeva* in dr., potem gospodje *Josip Anič*, *Danilo*, *Drag. Freudenreich*, *Rud. Inemann*, *Lovšin*, *Perdan*, *Verovšek* in dr., in vrhu tega se je spopolnilo osehje z naj-